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Конфедерација синдиката РС


Предсједник
23.02.2021 год.

Влада РС

Управа МХ ЕРС

Средствима информисања
ОТВОРЕНО ПИСМО
Поштовани,
Због озбиљности проблема у коме се налази ЗП "Рудник и Термоелектрана Гацко" а.д., Гацко, забринутости радника за егзистенцију радних мјеста која је угрожена маћехинским односом од стране Управе МХ ЕРС и генералног директора Луке Петровића, као и због тачног информисања јавности, осјећамо обавезу да информишемо јавност и све институције Републике Српске о проблему у коме се налази РиТЕ Гацко.

Дана 11.02.2021 године Управа РиТЕ Гацко је обавијестила Управу МХ ЕРС и Владу РС о алармантној ситуацији која ће да довете до обуставе рада РиТЕ Гацко а превасходно из разлога не наплаћених потраживања од МХ ЕРС за испоручену електричну енергију.
Како би смо демантовали тврдњу из МХ ЕРС да смо изнијели нетачне податке да је у периоду јун 2019 г. - 31.12.2020 године Управа МХ ЕРС Руднику и Термоелектрани Гацко  уплатила мање око 40.000.000 КМ од фактурисане вриједности за испоручену електричну енергију, обавјештавамо вас да је у јуну 2019 године након капиталног ремонта РиТЕ Гацко имало обавезу према МХ ЕРС по основу авансно преузетих новчаних средстава у износу од 12.728.887,44 КМ а не наплаћено потраживање РиТЕ Гацко за испоручену електричну енергију од МХ ЕРС на дан 31.12.2020 године износило је 26.933.866,17 КМ.
Господине генерални директоре МХ ЕРС ове цифре можете сабрати и без дигитрона и констатовати да сте за 18 мјесеци  РиТЕ Гацко исплатили мање 39.652.753,61 КМ, али нисте успјели да угасите ово предузеће већ је оно успјело да преживи и исплати све обавезе према запосленима, према држави и да одржи производњу.
Жалосно је да генерални директор на састанцима на највишем нивоу тврди да РиТЕ Гацко треба стати, али нека јавност зна за шта се ви залажете и шта су вам намјере. 

Те намјере проводите и кроз начине да нам нисте набавили гуме за рударску механизацију чију сте набавку издвојили под своју ингеренцију, а ми вас питамо јел знате колику сте штету тиме нанијели Руднику у Гацку. Нисте измјестили ни ријеку Мушницу вјероватно из истог разлога како за годину дана не би смо имали гдје копати руду ви оваквим својим потезима наводите нас на сумњу да радите за неки страни лоби коме је циљ да преко урушавања РиТЕ Гацко, урушите и Електропривреду РС а самим тиме и Републику Српску.

Умјесто да МХ ЕРС буде сервис зависним предузећима у његовом саставу и да их помаже на све могуће начине ви кроз свој одговор о наводним вашим потраживањима од РиТЕ Гацко поручује те рударима из Гацка и јавности Републике Српске да вас није брига за њих што ће остати без својих радних мјеста а Република Српска без трећине укупне производње електричне енергије.

Вјерујемо да сте се оваким ставом демаскирали пред Владом РС која је већински власник РиТЕ Гацко и пред другим институцијама у држави и очекујемо да ће да вас позову на одговорност је ово није ваше приватно, ово није ни једног појединца, ово је свих грађана Републике Српске, ово  је  и свих оних светих глава српских бораца који одбранише и слободу и државу и у држави Електропривреду и сва предузећа. Нико вам не смије дати за право да ви то у миру уништите и Републику Српску доведете у енергетску зависност.

Да би јавност знала каква наводна потраживања ви тражите од ЗП РиТЕ Гацко у износу како ви наведосте од 37.195.419, 73 КМ (ваш допис од 12.02.2021 године-наводимо датум јер сваки пут другачије пишете), осјећамо обавезу да иста објаснимо јавности.
У овај износ ви укључујете и намет који сте нам сами хтјели разрезати на конто трошкова увоза електричне енергије коју је МХ ЕРС увозио још 2017.године а сами знате да је то ваша обавеза и да РиТЕ Гацко није криво што је била сушна година и да никада Управа РиТЕ Гацко није хтјела да прихвати тај терет од 7.206.528,42 КМ јер да јесте прихватила , гарантујемо вам да би дигли сву механизацију и блокирали их исто као што ћемо у борби за егзистенцију наших радних мјеста да дођемо са том механизацијом испред зграде Управе МХ ЕРС да виде рудари ко је тај генерални директор што из удобне фотеље смишља како да уништи њихову фирму како би покрио своје назови инвестиције (читај јаме без дна у којима завршавају паре Гацка и Угљевика а и осталих зависних предузећа).
Ми знамо да вам је велики ударац што се Управа РиТЕ Гацко није повиновала вашој бескрупулозности и није хтјела да гурне предузеће у дубиозу за ваших додатних 7.206.528,42 КМ које сабирате  у укупну цифру. У ову вашу цифру наводних потраживања од РиТЕ Гацко урачунали сте и цифру од 5.645.120,11 КМ за неке ино кредите које је Управа МХ ЕРС подизала још прије 15 односно 17 година за пројекте на РиТЕ Гацко који никада нису реализовани, нити предати у функционалном стању на кориштење. Ви знате да РиТЕ Гацко није уговорна страна већ МХ ЕРС али да вам јавно обећамо да ћемо ми извршити притисак на Управу РиТЕ Гацко да вам то плате када ви направите те објекте а до тада је недопустиво да вам се плаћа магла коју просипате на јавност и грађане скрећући теме са ваших инвестиција од којих ћу само да вам поменем ХЕ Дабар, пројекат који је са почетних 352.000.000 КМ изашао на већ 661.000.000 КМ.
У цифру од 37.195.419,73 КМ уврстили сте и ваше наводно потраживање од 17.925.264,18 КМ а које почиње да датира од 2013.године за неке тобоже услуге које ви радите за РиТЕ Гацко, а које фактуришете на начин да то до сада није познато у економско финансијским токовима са неком само вама знаном јединицом мјере. Да будемо поштени ми мислимо да је то само још један добро осмишљен начин узимања новца од РиТЕ Гацко, а можда ви вршите те услуге на начин да продајете у извоз електричну  енергију преко накупаца по најјефтинијим цијенама а ако још томе додамо обрачун дебаланса и замјенске енергије које фактуришете само Термоелектранама онда долазимо само до закључка да је и то једна од ваших активности које воде ка гашењу Термоелктрана јер сте у ову цифру ваших назови потраживања урачунали и по основу дебаланса само у 2020-ој години 1.277.033,00 КМ и ако и ви и ми знамо да је само МХ ЕРС балансно одговорна снага.
Ако госдподин генерални директор МХ ЕРС сабере ова спорна потраживања доћи ће до цифре од 32.053.945,71 КМ средстава која су наметнута, фиктивна и измишљена на штету РиТЕ Гацко и која мора бити предмет судског спора као што је то већ случај са ових 7.206.528,42 КМ и ми ћемо тражити од Управе РиТЕ Гацко и од ресорног министра који је и представник државног капитала у РиТЕ Гацко да вас туже по сваком овом износу.  
Подсјећамо вас да сте се хвалили како ћете после реструктуирања дистрибутивних предузећа обезбиједити да монтер има плату 1.000 еура па гдје је та плата, радници Електропривреде РС немају ни колективни уговор, нећете да продужите ни стари КУ који је гори по обиму права од новопотписаних Колективних уговора у Електропривредама Србије и Федерације БиХ. Намећете Правилник о раду док упоредо дезавуишете јавност како је ту проблем око неких средстава синдикату, што је ноторна неистина. Презентујете неке цифре од којих се занебеса читаоцу и гледаоцу а то радите да би сте сакрили која све права укидате и гдје све смањујете плате , односно лична примања. 

Господине Петровићу, да се не би смо више преписивали позивам вас на ТВ дуел на медијској кући коју ви изаберете и молим вас да пожурите јер јавност не зна да сте кроз процес реструктуирања дистрибутивних предузећа та иста предузећа гурнули у амбис, смањили им приходе па сада ће да дижу кредите и накнаде за мрежарину коју ће плаћати грађани а та предузећа неће моћи враћати те кредите.

Примјер како сте урадили квалитетно реструктуирање нека вам буде Електро Добој који је био примјер предузећа и никада није пословао са губитком, никада до сада или примјер Електро Крајине која мора да подигне кредит од 40.000.000 КМ како би ублажила посљедице вашег реструктуирања.

И на крају, молимо све институције власти да се хитно позабаве проблемима у Електропривреди Републике Српске, јер смо дошли у ситуацију да нам је сваки дан јако битан. Не дозволите да се даље уништава оно што су стварале генерације, не дозволите да појединци сломију кичму Републике Српске, не дозволите да радници електроенергетског сектора страхују за своја радна мјеста, не дозволите да борбу за своју егзистенцију пренесемо на улицу, не дозволите да више икоме падне на памет да каже да РиТЕ Гацко треба стати па макар то био и Лука Петровић.
С поштовањем,
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